| - rpyna
Ha ce ogpenaT U3BOAUTE Ha CIEAHUBE (DYHKIINU:

2 2
1. y=xv2-4;2.y=(-1)2-x%) ; 3. y=2Jx+¥x+¥x ; 4. y=4x"sinx ; 5. y:x——4>2<+1; 6. y=eX 5.
X_

7.y= 2x*-17x°+34x%;, y'=?

[l - rpyna
Ila ce ofpenaT U3BOUTE HA CIEIHUBE (PYHKIINN:
x2 x® x* ) 1 1 3
Ly=x-"-2 42 32.y=(2x-1)*;3. y=—— ;4. y=2xcosx ;5. y=———; 6. y=cos® x ;
2 3 4 32 sin x
7. yzl; y”:’)
X
[l - rpyma
Ila ce ompenaT N3BONTE HA CIETHUBE (PYyHKINN:
1 2 1 4 . e* x-1
1oy=4x*—5x° - =+ 232, y=(x-1)*; 3. y=————_ : 4. y=5Inxsinx ; 5. y = ;6. y=In""—;
y sz,y() Y y Y=oy y=in-—
7. y:1+_x; y”:?
1-x
IV - rpyna

Ila ce ompenaT M3BOUTE HA CleIHUBE (PYyHKIIVHN:

1. y:\lx\/x\/;;Zy:\/;Inxtgx;&y: XSInx 74 y= X ;5. y=In(In(l+x?)) ;

1-cos x /1—x2
6. y=xIn(x+v1+x?)—y1+x? ;7. y=1 X 7 y =?
+X

| - rpyna

Ila ce ompenat U3BOAUTE HA ClIeIHUBE (PYHKIINU:
2 2
1. y=xv2-4;2.y=(*1)2-x%) ; 3. y=2Jx+¥x+¥x ; 4. y=4x"sinx ; 5. y:X_—A')ZHl; 6. y=eX x5 -
X_

7.y= 2x*-17x3+34x%;, y'=?

Il - rpyma
Ila ce ompenat u3BOUTE Ha ClefHUBE () YHKIIWMN:

x?2 x3 x* ) 1 1 3
Loy=x—"—-"—+—32.y=(2%-1)"; 3. y=—— ; 4. y=2\/;cosx ;5. y=——; 6. y=c0s” X ;
2 3 4 %/x_z sin x

[l - rpyma

Jla ce ogpenaTt N3BOANTE HA CIEAHUBE (PYHKIUH:
1 2 1 4 . e* x—1
1. y=4x* 5x° =+ 2 32.y=(x-1)* ;3. y=————— : 4. y=5lnxsinx ; 5. y = © 6. y=In"—;
y sz,y() T y Y=gy y=In_—
1+x »
7. y=—"=; =?
y 1 x y

IV - rpyna
Jla ce ogpenaTt N3BOANTE HA CIEAHUBE (PYHKINN:
1. y:\lx\/x\/; 2y =+/xInxtgx ; 3'y:1xsmx 74 y= X - ;5. y=In(In@l+x?)) ;

—COS X 1-x

6. y=xIn(x+v1+x2)—V1+x2 ;7. y=—2_: y'=?
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1+x?




